

Paulig Augenklinik: медицина высшего уровня в исключительной обстановке

Выдающаяся медицинская система Германии приобрела мировую известность. Благодаря своему превосходному образованию, немецкие врачи занимают верхние позиции в международном сравнении и высоко ценятся в мире благодаря своей инновационной деятельности. Это является одной из причин того, что многие иностранные пациенты стремятся поехать на лечение в Германию. Не стоит забывать также о современных методах диагностики и лечения, и о выдающемся техническом оснащении немецких клиник.

Доктор Сильвия Паулиг относится к тем немецким врачам, которые заслужили превосходную репутацию не только в Германии, но и во всём мире. Клиника опытного окулиста Паулиг находится в самом центре Берлина, на Friedrichstraße 89 (Upper Eastside), на пересечении с улицей Unter den Linden. Клиника частная, первого класса и находится недалеко от другой клиники доктора Паулиг в Spreewald. В обеих клиниках размещены новейшие диагностические и оперативные системы. Современное оборудование мастерски соединено с уникальной антикварной мебелью и предметами интерьера, которые создают у пациента ощущение спокойствия и благополучия.

Насладитесь фантастическим видом центра Берлина, позвольте побаловать себя превосходно обученному персоналу клиники доктора Паулиг (Paulig Augenklinik), почувствуйте в высшей степени заботливое внимание врачей... ощути-те ни с чем не сравнимое удовольствие от посещения врача.

Откройте для себя приятные сюрпризы в каждом моменте пребывания в клинике.

Будучи международно признанной во всём мире, Paulig Augenklinik заслужила особое всемирное признание в двух областях оперативной офтальмологии.

Одна из них – это уникальная методика «Binovision». Методика «Binovision» со светорегулируемыми линзами (Light Adjustable Lens)



закljučается в следующем: внутриглазная линза имплантируется пациенту во время хирургической операции по лечению катаракты либо для коррекции аметропии. Особенность этой линзы состоит в том, что после операции, благодаря тончайшей настройке до двух диоптрий, она регулируется в соответствии с индивидуальными особенностями пациента.

С помощью специальной технологии облучения «Binovision», разработанной доктором Паулиг, пациент, не прибегая к дополнительной очковой коррекции, сможет чётко видеть все предметы, даже находясь на весьма удалённом расстоянии. «Binovision» обеспечивает превосходное видение вблизи при чтении, работе за компьютером (видение средней дальности) и на расстоянии. Кроме того, «Binovision» гарантирует практически идеальное пространственное зрение.

Другая из областей офтальмологии, обеспечившая клинике мировое признание, – это новая методика рефрактивной хирургии роговицы глаза «Keraflex». Paulig Augenklinik – одна из первых глазных клиник в мире, где используется новая и инновационная методика «Keraflex» для рефрактивной хирургии. В то время как в традиционной рефрактивной хирургии (PRK/LASIK) для желаемых изменений непременно необходимо удалить ткань роговицы, при процедуре «Keraflex» в этом нет необходимости. При этой процедуре лишь маленькие области ткани роговицы за пределами оптической зоны будут сокращены с помощью микро-волн. Благодаря этому достигается

желаемое изменение кривизны роговицы. В то время как при лазерной коррекции зрения роговица неизбежно истончается, при процедуре «Keraflex» она сохраняется в целостном виде в своей субстанции. Поэтому при данной процедуре удаётся избежать возможных осложнений, возникающих при лазерной коррекции зрения.

Методика «Keraflex» применяется пациентами, страдающими кератоконусом, а в ближайшем будущем также для коррекции близорукости.

Оба представленные методики лишь частично представляют сферу деятельности Paulig Augenklinik зато демонстрируют исключительную роль доктора Паулиг в офтальмологии и эксклюзивность её услуг.

В частной клинике доктора Паулиг в Берлине кроме офтальмологии также практикуются альтернативные методы лечения, такие как магнитная терапия, полезная, например, при стрессе, а также неинвазивный термаж для омоложения кожи лица.

Более подробную информацию о клинике и её услугах вы найдёте на сайте <http://www.paulig-augenlinik.de/>.

Если вы хотите задать вопросы или назначить консультацию в Paulig Augenklinik, пишите на адрес электронной почты info@paulig-augenlinik.de, и персонал клиники с радостью ответит вам.

Адреса клиник доктора Паулиг: 10117 Berlin, Upper Eastside, Friedrichstraße 89. Тел. (030) 81 30 51 12
03046 Cottbus, Bahnhofstraße 60. Тел. (0355) 49 49 72-0.